

Preiskava zoper Zvonova

TV SLOVENIJA 1, 05.08.2013, DNEVNIK, 19.00

DEJAN LADIKA: Zanimalo nas je tudi, kako napredujeta tožilstvo in policija pri preiskovanju spornega poslovanja podjetij v posredni ali neposredni lasti slovenske cerkve. Za Vatikan so krivci za finančni zlom mariborske nadškofije znani in tudi že kaznovani, seveda po cerkvenem pravu.

SEKU M. CONDE: Pri Nacionalnem preiskovalnem uradu zatrjujejo, da preverjajo, na kakšen način so gospodarske družbe mariborske nadškofije prišle do več 100 milijonskih kreditov, vsa kazniva dejanja obravnavajo enako, ne glede na to, katero podjetje naj bi jih izvršilo. Ob tem spomnijo na sodni epilog sporne obnove dvorca Betnava, kjer je Hildo Tovšak zaradi goljufije doletela zaporna kazen, obsojena sta bila tudi nekdanja direktorica družbe Betnava Dragica Marinič in Anton Ekart iz mariborske nadškofije, nekdanji ekonom mariborske nadškofije Mirko Kraševac pa krivde doslej ni priznal, zato so ga za zdaj izločili iz postopka. Še en primer izpostavljajo na policiji. Pred kazenski postopek v zvezi s poslom nakupa in prodaje delnic v enem od ljubljanskih podjetij. Neuradno gre za trgovanje z delnicami Mladinske knjige, dokumente, ki sta jih podpisala škoda Stres in Kramberger, je pred dnevi razkril časopis Dnevnik, iz njih pa je razvidno, da je mariborska nadškofija sodelovala pri preprodaji delnic Mladinske knjige založbe in z le dvema posloma v enem dnevu zaslužila skoraj 1,3 milijona evrov, prijavo je okrožno državno tožilstvo v Ljubljani zavrglo. Zakaj, nam ni uspelo izvedeti. A nekateri so prepričani, da je razlog v politični moči Vatikana, ki ima tudi močan gospodarski vpliv.

RAJKO STANKOVIČ (Društvo **malih delničarjev**): Glede na situacijo, v kateri se je Slovenija našla, se bojim, da so morda kdaj nehote naši politiki in s tem tudi organi morali zamižati na eno oko.

CONDE: Komisija za preprečevanje korupcije spornih poslov mariborske nadškofije ni preiskovala, so pa v sklopu obravnave bank v državni lasti pridobili dokumente, ki se nanašajo tudi na podjetje, ki je povezano z nadškofijo Maribor. Zaradi suma kaznivega dejanja so dokumente posredovali policiji.